Matematik UNITE MiNi DEGERLENDIRME TESTI

Dogal Sayilar

1- Asagdaki dogal saylardan hangisinin oku- | 4- Asagidaki seceneklerin hangisinde verilen

nusu yanbistir? acklama 95 273 dogal saysi icin olabilir?
A) 601020 = Alti yaz on bin yirmi . A) En yakin yizloga 95 200'dar.

B) 72008 w» Yetmis iki bin sekiz I B) Onlar basamag ile binler basamaginin
C) 130 400 = Yaz otuz bin dért ytz | yerlerinin deistirildiginde dogal 2 700

azalr.

C) Bsliklerinin yerleri degistirilse bile ba-

samak sayisi degismez.

D) 500 321w Bes yiz bin i yiz yirmi bir

D) Basamak degerlerl ile say degerleri
toplammm farki 95 247dir.
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Yukaridaki rakamlari en az birer kez kulla- ' 5-
narak olusturulabilecek 6 basamakl en bi- ' Yedi yiiz lic bin doksan sekiz )
yik tek dogal sayiy yazdigimizda 4 rakam | A i
hangi basamakta yer alir? Yukaridaki gibi okunan 6 basamakli dogal
A) Yisler 8) Onlar . sayinin kac tane b?sumc.:gln.cicfki rakamin
: basamak ve say degerleri esittir?
C) Binler D) Birler e Ne
AR D) 5
3- ("(2x 100) + (5 x 10000) + (9 x 1000) + |
(4 x 100000) + (8 x 1) | 6= B
| | 365 284
Yukaridaki c8ztimlenisi verilen dogal sayyi | ]
abakiste géisterdigimizde kac tane boncuk Yukaridaki dogal saymin en yakin yizlaga
dizmis oluruz? ile en yakin onlugunun toplami kagtir?
A) 27 B) 28 | A) 730 568 B 730 564
Q) 29 D) 30 i C) 731 580 D) 730 580
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UNITE MiNi DEGERLENDIRME TESTI

Dogal Sayilar

7= @ \ 10-"Basladigi sayinin iki katinin 6 eksigi® seklin-
I: de olusturulan 8rinti asegidakilerden han-

Yukaridaki dogal say karsilastirmasinda % | gisidir?

yerine gaz1lobilece|< kac tane sayma sayisi . A 30-60-52-104-96-192-..
vardir? | B 24-48-42-84-78-156-150 - .
A) 7 864 B 7863 . OR-24-30-60-66-182-1B8-_
Q) 7 862 D) 7 861 | DIB-2-2-42-F-74-69-18-_

A AQ)EV " 4 | 20 | 100 | 500

Yukarida sekillerin icindeki rakamlara gére

hangi secenekteki dogal say en bytktur? ',
AQRAOV BEOOV

16 80 | 400 | 2000
|
1600 | 8000

256 | 1280 | 6400

OOECAY DEOOVA

Yukaridaki saylar soldan saga ve yukari-
dan asagya belirli bir kurala gére dizildik-

lerine gére A ve B yerine gelecek saylarin

9- toplami kactir?
i A30 B) 32 000
C) 16 320 D) 32 320
Yukarida abaktis resmi verilen dogal say i
icin ugoglcickilerden hangisi dogru olur? | 12-"Seksen tc bin dort yiz yetmis bir" seklinde
A) Say degerleri toplami 25tir. | okunan dogal saynin on binler basamag
B) Birler basamag: ile onlar basamaginin ' ::ﬁ::;l b(;som:gm'." gerlerikld?é"'-;ﬁéinde
yerleri degistirilirse dogal say bir Ust 99 SEoN hORgIN dercecaT
onluga yuvarlanir. A) Dogal say 6 basamakli olur.
C) Béliklerinin yerleri degistirilirse basa- l B) Basamak degeri azalr.
mak degerlerinde azalma olur. ‘ C) Say: degerlerinde artma olur.
D) Dogal say: bir st yuzlige yuvarlanir, . D) Sayinin birler bsligt 774" olur.
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